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KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

  Dle rozdělovníku

VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:                          NAŠE ZNAČKA:                          VYŘIZUJE/LINKA:                             V PRAZE DNE:

                                             4120/111091//2004/OŽP       Ing. Stáňová/837                   6. září 2004
Rozhodnutí o vydání integrovaného povolení 

          Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán veřejné správy, příslušný ve smyslu §67 odst.1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (dále jen zákon o integrované prevenci), ve znění pozdějších změn, obdržel dne 31.3.2003 žádost sdružení EKOSO ,  se sídlem Dubějovická 269, Trhový Štěpánov,  IČ 49828029, o vydání integrovaného povolení pro skládky, které přijímají více než 10 t denně nebo mají celkovou kapacitu větší než 25 000 t, s výjimkou skládek inertního odpadu  , kategorie 5.4 dle přílohy č. 1  zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci 

Krajský úřad Středočeského kraje po provedeném správním řízení ve smyslu zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), vydává podle § 13 odst.3 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, ekologickému sdružení  EKOSO , se sídlem Dubějovická 269,  Trhový Štěpánov,  IČ 49828029, 
integrované povolení 
k provozování skládky TKO v Trhovém Štěpánově ( skupina S – ostatní odpad),  která se nachází na pozemcích parcelní číslo 1239/7, 1240/7, 1242/5, 1242/6 a 1242/7  v katastrálním území Trhový Štěpánov,podrobně uvedených v příloze č.1 
Popis zařízení a s ním přímo spojených činností
Skládka je umístěna cca700 m severovýchodním směrem od okraje obce Trhový Štěpánov v terénní depresi směřující od západu k východu.Skládka je rozvržena na pět etap o celkové kapacitě 854 200 m 3 odpadů. V současnosti je provozována I.etapa skládky o celkové kapacitě 113 000 m 3 a ve výstavbě je II.etapa kapacit 104 000 m 3 .
1. Technické a technologické jednotky podle bodu 5.4 přílohy č.1 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci

Skládka  v Trhovém Štěpánově: 
· je skládka skupiny S – ostatní odpad, určená pro odpady kategorie ostatní odpad, jejichž vodný výluh nepřekračuje v žádném z ukazatelů limitní hodnoty výluhové třídy číslo III uvedené v tabulce č. 6.3 přílohy č.6 dle vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, pro upravené odpady kategorie ostatní odpad, jejichž přijatelnost na jednotlivé skupiny skládek nelze hodnotit na základě jejich vodného výluhu a za podmínek stanovených v odst. 11 § 11 vyhlášky č. 383/2001 Sb., i pro odpady kategorie nebezpečný 

· je zvláště velký zdroj znečišťování ovzduší, dle zákona č. 86/2002 Sb. vyhlášky                      č. 353/2002 Sb.;

· je zařízení k odstraňování odpadů – ukládání v úrovni nebo pod úrovní terénu, celková projektovaná kapacita: 845 200 m3;

· maximální kota  zaplnění : 426,50 m.n.

2. Technické a technologické jednotky mimo rámec přílohy č. 1 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci  

 V zařízení se nachází technické a technologické jednotky mimo rámec přílohy č. 1 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, a to  mezisklad nebezpečných odpadů  a sběrný dvůr, mostní váha, oplocení, obvodový drén, záchytné příkopy, dešťová kanalizace, drenážní systém, čerpací jímka průsakových vod, akumulační jímka průsakových vod, čerpací stanice průsakových vod, monitorovací vrty, provozní komunikace, oklepový rošt osvětlení, zpevněná kontrolní plocha.

3. Přímo spojené činnosti 

· Příjem , evidence  a kontrola odpadů

· Vážení na silniční váze

· Nakládání s průsakovými vodami

· Monitoring vod

· Rozhrnování a hutnění odpadů kompaktorem
· Očista vozidel
· Rekultivace

· Sběr a třídění odpadů nebezpečných odpadů

Krajský úřad podle § 13 odst. 3 písm. d) a v souladu s § 13 odst. 4 zákona o integrované prevenci stanovuje provozovateli zařízení následující závazné podmínky provozu zařízení a s ním přímo spojených činností, dále postupy a opatření zabezpečující plnění těchto podmínek:

A.   
 Emisní limity:

A.1. 
Ovzduší 

skládka – zvlášť velký zdroj znečišťování ovzduší

	Emisní zdroj
	Látka nebo ukazatel 
	Emisní limit

	Těleso skládky
	pachové látky
	     5 OUER/m3

	
	methan
	Bude stanoven v prováděcím předpise


A.1.1
Pachové látky - Monitoring :
· Provozovatel skládky jako zvláště velkého zdroje znečišťování ovzduší je povinen nejpozději do 14.8.2006 zajistit měření emisí pachových látek na hranici areálu skládky.

- Metoda měření: Olfaktometrická metoda (stanovená EN 13725 - Air quality-Determination   of odour concentration by dynamic olfactometer). 

- Měření bude provedeno autorizovanou osobou v souladu s požadavky bodu 3 přílohy č. 7 vyhlášky č. 356/2002 Sb.

- Frekvence odběru vzorků: Měření emisí pachových látek bude prováděno s četností 1 x za 3 roky.

A.1.2
Methan – Monitoring :
Po stanovení emisního limitu pro methan bude měření prováděno 1x za 3 roky . Podmínky a způsob odběrů vzorků , metody a podmínky měření a způsob vyhodnocení výsledků budou v souladu s požadavky prováděcího předpisu.

A.2. 
Voda

A.2.1 
Odběr podzemní vody z hydrogeologického rajonu číslo 632  ve Středočeském kraji, v katastrálním území Trhový Štěpánov ze zdroje - vrtaná trubní studna umístěná na pozemcích k.č.1329, ke kterému se váže číslo hydrogeologického pořadí  1-09-03-006  (§8 odst. 1 písm. b)  bod 1 zákona č. 254/2001Sb., o vodách v platném znění) bude provádět provozovatel v tomto rozsahu :

-    Maximální povolený odběr :   max.     0,14 l/s

-    Denní povolený odběr : 700 l 

-    Roční povolený odběr :  max. 256 m 3   při maximální snížení hladiny 18 m pod    úrovní terénu.
Odběr vody  bude prováděn pro účely zásobování zařízení vodou.
A.2.2 
Provozovatel bude měřit odběr vody zařízením, jehož správnost bude ověřena (zákon o metrologii č. 505/1990 Sb., v platném znění) do 6 měsíců od nabytí právní moci rozhodnutí o integrovaném povolení a provádět pravidelnou kontrolu jeho funkce .
A.2.3
Provozovatel zašle výsledky měření v písemné formě za kalendářní rok na formuláři „Odběr podzemní vody“ příloha č.1 k vyhlášce č. 431/2001 Sb.,o obsahu vodní bilance v platném znění,  správci povodí do 31.1. následujícího roku.
A.2.4
Provozovatel bude provádět měření jakosti odebrané vody  a to 2 x ročně podle normy ČSN 75 7111 – Pitná voda. 
A.2.5
Odběr bude prováděn v místě – vodovodní kohout v budově váhy prostřednictvím odborně způsobilé osoby.
A.3. 
Hluk
Hygienický limit hluku  podle NV č. 502/2000 Sb., na hranici areálu skládky ve směru k nejbližší obytné zástavbě -  Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku pro denní dobu 50 dB (A) a pro noční dobu 40 dB (A).

Monitoring: Není stanoven
A.4.
Vibrace a jiné formy neionizujícího záření
nebyly stanoveny, zařízení není zdrojem vibrace a neionizujícího záření
B.      
Opatření k vyloučení rizik možného znečišťování životního prostředí a ohrožování zdraví člověka pocházejících ze zařízení po ukončení jeho činnosti

B.1.
Rekultivace tělesa skládky bude bezprostředně navazovat na ukončení ukládání odpadů do jednotlivých  sekcí. Celková rekultivace bude provedena nejdéle do 3 let po ukončení skládkování.

B.2.        Po ukončení  skládkování  na skládce nebo její části, provozovatel provede v souladu se schválenou  projektovou dokumentací : 

-   úpravu tvaru tělesa skládky
-   uzavření a rekultivace skládky
-   péče o uzavřenou skládku včetně monitorování po dobu 30 let 
B.3.
Technologická zařízení vybudovaná  pro provoz skládky ( monitorovací vrty, čerpací a kontrolní jímky, obvodový příkop, zařízení k jímání skládkových plynů, drenáž skládky) musí zůstat v činnosti po celou dobu následné péče o uzavřenou skládku.
B.4
Konečná biologická úprava skládky bude provedena ozeleněním trávním porostem, případně mělce kořenícími dřevinami, nejlépe autochtonních druhů. Případné nálety hluboko kořenících dřevin budou včas likvidovány tak, aby nemohlo dojít k porušení těsnících vrstev.
B.4.
Termín skutečného uzavření skládky bude Krajskému úřadu Středočeského kraje písemně oznámen nejpozději do 3 měsíců od ukončení ukládání odpadů.
C.      Ochrana zdraví člověka  a životní prostředí při nakládání s odpady
C.1 
Provozovatel bude nakládat s níže uvedenými nebezpečnými odpady ( § 16 odst. 3  zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění), které vznikají při provozu zařízení 

C.1.1     Seznam povolených nebezpečných odpadů, vznikajících v zařízení dle  vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., katalog odpadů :

Katalogové číslo

název odpadu
13 02 03
Ostatní  motorové, převodové a/nebo  mazací oleje

13 02 08
Jiné převodové a mazací oleje 

15 01 10
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné

15 02 02
Absorpční činidla, filtrační materiály( včetně olejových filtrů), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami

16 06 01
Olověné akumulátory

20 01 21
zářivky a jiný odpad obsahující rtuť

C.1.2
Provozovatel bude nebezpečné odpady dočasně shromažďovat v shromažďovacích    prostředcích ( odpovídající charakteru odpadu – atest, osvědčení) na místě k tomuto účelu  určeném do doby převzetí oprávněnou osobou.

C.1.3
Provozovatel vybaví místa pro nádoby na kapalné odpady  záchytnými vanami a jímkami k zabránění úniku odpadů do životního prostředí.
C.1.4
Provozovatel řádně označí shromažďovací místa a vybaví je identifikačními listy nebezpečných odpadů.

C.1.5
Provozovatel povede evidenci o odpadech .
C.2
Zařízení lze provozovat jako zařízení k odstranění odpadů (§14 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění) při současném dodržování provozního řádu -  PROVOZNÍ ŘAD SKLÁDKY ODPADŮ Trhový Štěpánov, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí - příloha č. 2 , který je platný pouze součastně s podmínkami tohoto rozhodnutí. 
C.2.1
Seznam povolených odpadů, které lze ukládat na skládce :

(dle  vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., katalog odpadů jsou zařazeny následovně):

Katalogové číslo

název odpadu
02 01 03            Odpad rostlinných pletiv

02 01 04
Odpadní plasty ( kromě obalů)

02 02 03
Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
03 01 01
Odpadní kůra a korek

03 01 05
Piliny, hobliny, dřevo,dřevotřískové desky a dýhy neuvedené pod číslem 030104
03 03 08
Odpady ze třídění papíru a lepenky určené k recyklaci

04 01 08
Odpad ústní (postružiny, odřezky, prach z broušení) obsahující chrom

04 02 09
Odpady z kompozitních tkanin

04 02 22
Odpady ze zpracování textilních vláken

08 01 18
Jiné odpady z odstraňování barev nebo laků neuvedené pod číslem 080117

08 02 01
Odpadní práškové barvy

08 04 10
Jiná odpadní lepidla a těsnící materiály neuvedené pod číslem 080409

10 01 01
Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 100104)

10 01 02
Popílek ze spalování uhlí

10 11 03
Odpadní materiály na bázi skelných vláken

10 11 12
Odpadní sklo neuvedené pod číslem 101111

12 01 05
Plastové hobliny  a třísky

12 01 13
Odpady ze svařování

12 01 17
Odpadní materiál z otryskávání neuvedený pod číslem 120116

15 01 01
Papírové a lepenkové obaly
15 01 02
Plastové obaly

15 01 03
Dřevěné obaly
15 01 04
Kovové obaly
15 01 05
Kompozitní obaly

15 01 06
Směsné obaly
15 01 07
Skleněné obaly
15 01 09
Textilní obaly

16 01 19
Plasty

16 01 20
Sklo

16 11 06
Vyzdívky a žáruvzdorné materiály z nemetalurgických procesů neuvedené pod číslem 161105

17 01 01
Beton

17 01 02
Cihly

17 01 03
Tašky a keramické výrobky
17 01 07
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106
17 02 01
Dřevo

1702 02
Sklo
17 02 03
Plasty

Katalogové číslo

název odpadu

17 03 02
Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 170301

17 04 07
Směsné kovy
17 04 11
Kabely

17 05 04
Zemina a kamení neuvedené  pod číslem 170503

17 06 04
Izolační materiály neuvedené pod čísly 170601 a 170603

17 08 02
Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 170801
17 09 04
Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902 a 170903
19 08 01
Shrabky z česlí

19 08 02
Odpady z lapáků písku

19 08 05
Kaly z čištění 

19 08 09
Směs tuků a olejů z odlučovače tuků obsahující pouze jedlé oleje a jedlé tuky
19 08 14
Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod

19 09 02
Kaly z číření vody
20 02 03
Jiný biologicky  nerozložitelný odpad

20 03 01
Směsný komunální odpad

20 03 02
Odpad z tržišť

20 03 03
Uliční smetky

20 03 07
Objemný odpad

C.2.2
Do zařízení jsou dále přijímány odpady na technické zabezpečení skládky (dále TZS) využívané jako konstrukční vrstvy a na zabezpečení skládky v souladu se schváleným provozním řádem. 
C.2.3
Seznam povolených odpadů, které lze využít na TZS :

(dle  vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., katalog odpadů jsou zařazeny následovně)

Katalogové číslo

název  odpadu
17 01 01
Beton

17 01 02
Cihly

17 01 03
Tašky a keramické výrobky

17 05 04
Zemina a kamení neuvedené pod číslem 170503
17 01 07
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106
C.2.4
Pokud budou při uzavírání skládky využívány odpady k vytváření rekultivační vrstvy kryjící těsnící vrstvu, musí tyto odpady splňovat následující podmínky:

-  vodný výluh ukládaných odpadů nesmí v žádném z ukazatelů překročit limitní hodnoty výluhové třídy č.II – dle přílohy č.6 vyhlášky č.383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady

- obsah organických škodlivin v sušině odpadů nesmí překročit  v žádném z ukazatelů hodnoty organických škodlivin v sušině dle tabulky 9.2 přílohy č.9 vyhlášky č.383/2001 Sb.
C.2.5
Celkové množství odpadů a  materiálů ( materiálem se rozumí vytěžená zemina a hlušina splňující ustanovení §2 odst.1 zákona č.185/2001 Sb., o odpadech v platném znění) určených  k technickému zabezpečení skládky nepřesáhne 30 % celkového  množství odpadů uloženého do skládky. 
C.2.6
Odpady katalogové číslo   16 01 03
pneumatiky  lze přijímat do zařízení  výhradně na technické zabezpečení skládky.  Nebudou ukládány ( resp. shromažďovány) na mezideponii ve složišti, ale pouze na uvedeném místě mimo složiště odpadů a jejich množství nepřekročí potřebu pro technické zabezpečení další etapy skládky 
C.2.7
Na skládku nebudou v žádném případě ukládány odpady kategorie Nebezpečný odpad
C.2.8
V zařízení lze odstraňovat odpady pouze v pevném stavu, kaly pouze odvodněné na tzv.  rypný stav
C.2.9
Skládkován bude pouze odpad, který je upraven. Netýká se inertních odpadů, u kterých úprava není technicky proveditelná, ani u ostatních odpadů, u kterých by úprava nepřispěla ke snížením množství odpadů a zamezení ohrožení lidského zdraví a životního prostředí

C.2.10
Odpady – druhotně využitelné mohou být odstraněny uložením pouze po předložení prohlášení původce odpadu o tom, že odpady nelze využít a jiný způsob odstranění není dostupný. 
C.2.11
Pokud i po vstupní kontrole je do zařízení přijat odpad , který nelze v zařízení odstraňovat, bude vytříděn a shromažďován na zabezpečeném místě tak, aby nedošlo k úniku závadných látek .
C.2.12
Pro ukládání odpadů bude využívaná co nejmenší plocha složiště na tělese skládky (aktivní plocha ), která nepřesáhne 600 m2. Odpady budou hutněny  průběžně  kompaktorem a zapracovat je  do skládkového tělesa ve vrstvě o maximální mocnosti 0,5 m.
C.2.13
Zbylá část skládky ( kromě aktivní plochy ) musí být překryta biologicky aktivním materiál o mocnosti 0,15 m. V případě jeho nedostatku může být biologicky aktivní materiál nahrazen  inertním materiálem, či odpadem k TZS.

C.2.14
Množství a četnost  překryvu odpadů inertním materiálem bude takové, aby byl zajištěn bezproblémový provoz zařízení.
C.2.15
Odpady budou na skládku ukládány tak,  aby byla zaručena stabilita skládkového tělesa a s ním spojených konstrukcí.
C.2.16
Zařízení bude provozováno pod dohledem odborně způsobilé osoby – odpadového hospodáře určeného v souladu se zákonem č.185/2001 Sb., o odpadech

C.2.17
Provozovatel bude ohlašovat Krajskému úřadu Středočeského kraje jemu známe údaje o nepřijatém odpadu na skládku a  jeho původci , případně o dopravci písemně neprodleně (do 3 pracovních dnů).
C.3
Zařízení lze provozovat jako zařízení k využívání a  odstraňování odpadů (§14 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění, )  umístěném na pozemku k.č. 1242/9 v k.ú.Trhový Štěpánov, při současném dodržování provozního řádu -  PROVOZNÍ ŘÁD MEZISKLADU NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ Trhový Štěpánov, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí - příloha č. 3 , a  který je platný pouze součastně s podmínkami tohoto rozhodnutí. 

C.3.1
Seznam povolených odpadů, které přijímat do zařízení k využívání a odstraňování odpadů:

(dle  vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., katalog odpadů jsou zařazeny následovně):


Katalog.č.   kategorie
         název odpadu


02 01 08    N   
Agrochemické odpady obsahující nebezpečné látky
03 01 04    N
Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy obsahující nebezpečné látky

04 01 08    O
Odpady usní obsahujíc chrom

06 01 01    N
Kyselina sírová a kyselina siřičitá

06 01 02    N
Kyselina chlorovodíková

06 01 03    N
Kyselina fluorovodíková

Katalog.č.   kategorie
         název odpadu


06 01 06    N
Jiné kyseliny

06 02 04    N
Hydroxid sodný a hydroxid draselný

06 02 05    N
Jiné alkálie

06 03 13    N
Pevné soli a roztoky obsahující těžké kovy

07 02 04    N
Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy

07 05 08    N
Jiné destilační a reakční zbytky

08 01 11    N
odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky

08 01 13    N
Kaly z barev nebo laků obsahující rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky

08 01 15    N
Vodné kaly obsahující barvy nebo látky s obsahem organických rozpouštědel nebo jiných nebezpečných látek

08 01 17    N
Odpady z odstraňování barev nebo laků obsahujících organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
08 03 17    N
Odpadní tiskařský toner obsahující nebezpečné látky

08 03 18    O
odpadní tiskařský toner

08 04 09    N
Odpadní lepidla a těsnící materiály obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky

09 01 03    N
Roztoky vývojek v rozpouštědlech

09 01 04    N
Roztoky ustalovačů

12 01 07    N
Odpadní minerální řezné oleje neobsahující halogeny

12 01 09    N
Odpadní řezné emulze a roztoky neobsahující halogeny

12 01 10    N
Syntetické řezné oleje

12 01 12    N
Upotřebené vosky a tuky

12 01 14    N
Kaly z obrábění obsahující nebezpečné látky

13 01 11    N
Syntetické hydraulické oleje

13 01 13    N
Jiné hydraulické oleje

13 02 05    N
Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje

13 02 06    N
Syntetické motorové, převodové a mazací oleje

13 02 08    N
Jiné motorové, převodové a mazací oleje

13 04 01    N   Oleje ze dna lodi vnitrozemské plavby


13 05 01    N
Pevný podíl z lapáku písku a odlučovačů oleje

13 05 02    N
Kaly z odlučovače oleje

13 05 03    N
Kaly z lapáku nečistot

13 05 06    N
Olej z odlučovače oleje

13 05 07    N
Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje

13 05 08    N
Směsi odpadů z lapáku písku a z odlučovačů oleje
13 07 03    N
Jiná paliva ( včetně směsí)

15 01 10    N
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkymi znečištěné

15 01 11    N
Kovové obaly obsahující nebezpečnou výplňovou hmotu včetně prázdných tlakových nádob

15 02 02   N
Absorbční činidla, filtrační materiály ( včetně olejových filtrů), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami
16 01 07    N
Olejové filtry

16 01 08    N
Součástky obsahující rtuť

16 01 13   N
Brzdové kapaliny

16 01 14    N
Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné složky

16 01 17    O
Železné kovy

16 01 18    O
Neželezné kovy

Katalog.č.   kategorie
         název odpadu


16 02 13    N
Vyřazená zařízení obsahující nebezpečné složky
16 02 15    N
Nebezpečné složky odstraněné z vyřazených zařízení ( sklo z obrazovek)

16 05 06    N
Laboratorní chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky

16 06 01    N
Olověné akumulátory

16 06 02    N
Nikl-kadmiové baterie a akumulátory

16 06 03    N
Baterie  obsahující rtuť

16 06 04    O
Alkalické baterie

16 06 05    O
Jiné baterie a akumulátory

17 02 04    N
Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami znečištěné

17 03 01    O
Asfaltové směsi obsahující dehet

17 04 05    O
Železo a ocel

18 01 01    N
Ostré předměty

18 01 03    N
Odpady na jejichž sběr a odstraňování jsou kladeny zvláštnéí požadavky s ohledem na prevenci infekce

18 01 04  O/N Odpady, na jejichž sběr a odstraňování nejsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na prevenci infekce(např. obvazy, sádrové obvazy, prádlo, oděvy na jedno použití)
18 01 06    N
Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky

18 01 07    O
Chemikálie neuvedené pod číslem 18 01 06
18 01 08    N
Nepoužitelná cytostatika
18 01 09    O
Jiná nepoužitelná léčiva

18 02 01    N
Ostré předměty

18 02 05    N
Chemikálie sestávající z nebezpečných látek

18 02 06    O
Jiné chemikálie neuvedené pod číslem 180205

18 02 07    N
Nepoužitelná cytostatika

18 02 08    O
Jiná nepoužitelná léčiva

19 08 10    N
Směs tuku a olejů z odlučovače tuků neuvedená pod číslem 19 08 09
20 01 13    N
Rozpouštědla

20 01 14    N
Kyseliny

20 01 15    N
Zásady

20 01 17    N
Fotochemikálie

20 01 19    N
Pesticidy

20 01 21    N
Zářivka a jiný odpad obsahující rtuť – úsporné zářivky, solární trubice, rtuťové, sodíkové a halogenové výbojky

20 01 23    N
Vyřazená zařízení obsahující chlofluorouhlovodíky

20 01 26    N
Olej a tuk ( syntetický)

20 01 27    N
Barvy, tiskařské barvy. Lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky

20 01 29    N
Detergenty obsahující nebezpečné látky

20 01 31    N
Nepoužitelná cytostatika

20 01 32    O
Jiná nepoužitelná léčiva

20 01 33    N
Baterie a akumulátory

20 01 35    N
Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné látky neuvedené pod čísly 200121  a 200123
20 01 36    O
Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod čísly 200121,200123 a 200135
C.3.2
Všechny odpady budou ukládány do sběrných obalů s atesty na daný druh odpadu, sběrné nádoby budou opatřeny názvem skladovaného odpadu, jeho katalogovým číslem a jménem odpovědné osoby, u každé sběrné nádoby bude vyvěšený identifikační list nebezpečného odpadu,.

C.3.3
Odpady budou skladovány pouze ve zkolaudovaném skladu, nikdy ne na manipulační ploše.

C.3.4
Denně bude prováděná visuelní kontrola neporušenosti sběrných nádob a zjištěné skutečnosti budou zaznamenány do provozního denníku zařízení.

C.3.5
Oleje budou ukládány do sběrných nádob dle jednotlivých druhů, skladovací zařízení bude vybaveno indikačním systémem proti přeplnění a zařízením pro příjem včetně mechanické filtrace.

C.3.6
Do průběžné evidence bude uváděn i způsob dalšího nakládání s odpadem ( využití, odstranění)

C.3.7
Při nashromáždění přepravního množství budou odpady předávány oprávněným osobám a to s předností jejich dalšího využití před odstraněním

C.3.8
Dokumenty dokladující kvalitu přijímaných odpadů do zařízení k využívání a odstraňování odpadů budou archivovány minimálně 5 let.

C.3.9    V případě nepřijetí odpadu do zařízení k využívání odstraňování odpadů bude o této skutečnosti písemně informován Krajský úřad Středočeského kraje.

D.        Podmínky   zajišťující  ochranu  zdraví  člověka  , zvířat  a  ochranu   životního prostředí, zejména ochranu ovzduší, půdy , lesa, podzemních a povrchových vod , přírody a krajiny

D.1.
Ovzduší

D.1.1
Provozovatel bude provozovat  povolované zařízení  ( § 17 odst.2 písm. g) zákona č.86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, v platném znění) v souladu  se Souborem technicko-provozních parametrů a technicko-organizačních opatření (dále jen soubor TPP a TOO), který je  schválen tímto rozhodnutím a je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí jako příloha č.4 

D.1.2     Bude   vedena   provozní  evidenci zdroje   znečišťování  ovzduší  ve smyslu    zákona č.86/2002 Sb.
D.1.3
Budou zajištěna taková opatření, které povedou ke snížení prašnosti zařízení a jeho okolí zejména kropením komunikace užitkovou vodou , recirkulací průsakové vody na těleso skládky, skrápění prašných odpadů při jejich vykládce, důsledným hutněním odpadů a překryvem uložených odpadů  vrstvou TZS.
D.1.4
V oblasti , kde se bude vytvářet svah po obvodu tělesa skládky, bude prováděn násyp pomocných hrázek ze zemin ve sklonu 1:3 a svah bude postupně zatravňován. Výška pomocných hrázek bude 1 až 2 m.
D.1.5
Při  provozu  musí  byt  neustále  dbáno , aby nedocházelo   k  zanesení plynových studní nežádoucím materiálem či odpadem a i do doby než bude plyn jímán musí být studně plynotěsně uzavřeny.
D.1.6
Bioplyn vznikající v tělese skládky bude jímán a předáván k využití. Konkrétní návrh bude předložen  Krajskému úřadu Středočeského kraje nejpozději do ukončení  rekultivace I. etapy skládky .
D.2
Voda
D.2.1
Drenážní systém  průsakových vod jako celek i jeho jednotlivé části musí být chráněny proti poškození při výstavbě, v průběhu provozu i po uzavření skládky

D.2.2 
Průsakové vody budou rozlévány na povrch tělesa skládky ( nerekultivovaného povrchu), přebytky budou odváženy na zařízení se schopností odbourat znečišťující složky .
D.2.3
Veškeré manipulační plochy, kde je nakládáno s látkami závadnými vodám budou zabezpečeny tak, aby nedošlo k úniku těchto látek do vod povrchových nebo podzemních

D.2.4
V zařízeních budou prostředky pro  likvidaci případných úkapů látek závadných vodám. Použité sanační materiály budou do doby odstranění uskladněný tak, aby bylo zabráněno ohrožení kvality povrchových a pozemních vod,  nebo geologického prostředí.

D.2.5
Drenážní systém odvádějící podzemní vody pod tělesem skládky musí být v celém svém rozsahu udržován v provozu schopném stavu.
E. Podmínky pro hospodárné využívání surovin a energie 

E.1
Provozovatel bude průběžně činit opatření vedoucí k hospodárnému využívání energie ve všech prostorách zařízení 

E.2
Bude činěna úspora přírodních zdrojů pro účel technického zabezpečení skládky zejména jejich nahrazováním odpady povolenými k přijetí do zařízení k technickému zabezpečení skládky

E.3
Pro zvlhčování tělesa skládky bude přednostně využito průsakových vod čerpaných z jímky  průsakových vod.

F. Opatření pro předcházení haváriím a omezování jejich případných následků

F.1
Při rozšiřování skládky o nové etapy bude zajištěno spolehlivé navázání těsnících systému jednotlivých etap. Po položení drenážních  nebo krycích vrstev bude provedena kontrola celistvosti folie.
F.2
Provozovatel zajistí , aby vozidla převážející odpady a mechanizmy pro jejich rozhrnování a hutnění nepojížděla přímo po povrchu těsnícího systému nebo vnitřního drenážního systému.
F.3
Provozovatel zajistí kontrolu jímek odpadních vod  s tím, že hladina odpadních vod v jímkách musí být udržovaná tak, aby v případě zvýšené produkce v důsledku  přívalových srážek nebo dlouhotrvajícího deště nedošlo k přetečení jímek a znečištění podzemních a povrchových vod a geologického prostředí.
F.4
Provozovatel bude důsledně provádět kontrolu přijímaných odpadů do zařízení a jejich ukládání do skládky s ohledem na omezení rizika zahoření a vzniku požáru.

F.5
Provozovatel bude v případě havárie postupovat v souladu  se souborem havarijních plánů (§39 odst.2 písm.a) zákona č.254/2001 Sb., o vodách a o změněn některých zákonů, v platném znění), které tvoří nedílnou součást tohoto rozhodnutí jako příloha č5.
F.6
Provozovatel vydá zákaz kouření v celém areálu.
F.7
Pohonné hmoty, oleje a další látky pro provoz a údržbu mechanizmů na skládce budou řádně zabezpečeny proti nežádoucím únikům, které by mohly ohrozit kvalitu podzemních a povrchových vod a geologického prostředí.

G. Opatření pro provoz týkající se situací odlišných od podmínek běžného provozu, při kterých může vzniknout ohrožení životního prostředí nebo zdraví člověka

G.1
V případě poruchy vážního a evidenčního systému, nebo výpadku elektrické energie pro jeho provoz je provozovatel povinen zajistit vedení evidence v rozsahu a souladu s požadavky zákona č.185/2001 Sb., o odpadech, a jeho prováděcími předpisy. Po opětovném zprovoznění vážního a evidenčního systému provede obsluha doplnění chybějících dat  do evidenčního systému.
G.2
V případě výpadku elektrické energie bude provozovatel  provádět kontrolu zaplnění jímek průsakových vod a včas zajistí odvoz odpadních vod do zařízení k tomu účelu určenému.
G.6
Všechny vzniklé havarijní situace musí být zaznamenány v provozním denníku skládky s uvedením  
· místa havárie

· časové údaje o vzniku a době trvání havárie
· informování institucí a osob
· data a způsobu provedeného řešení dané havárie
· přijatých konkrétních opatření k zamezení vzniku další havárie 
G.7
Každá havárie bude neprodleně  - do 24 hodin ohlášena Krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí . Písemné ohlášení havárie včetně způsobu jejich likvidace bude provedeno nejpozději do 5 pracovních dnů po havárii.
H. Způsob monitorování emisí a přenosů, případně technických opatření, včetně specifikace metodiky měření, včetně jeho frekvence, vedení záznamů o monitorování.

H.1
Během provozování skládky a ve stádiu následné péče po jejím uzavření bude provozovatel provádět sledování podle programu kontroly monitorování. 

H.2
Program kontroly provozovatel zajišťuje dle následujících parametrů:

· jakost a množství výluhových vod odvážených na ČOV

· kvalita podzemních a povrchových vod 

· množství a složení skládkového plynu 

· sledování tělesa skládky 

· kontrola souladu přijímání odpadů s kritérii stanovenými pro zařízení

· kontrola funkčnosti všech opatření určených k ochraně životního prostředí

· kontrola plnění podmínek stanovených v integrovaném povolení skládky

H.3
Jakost podzemních  vod
H.3.1
Provozovatel je povinen zjistit  úroveň hladiny podzemních vody a jakost podzemních vod v okolí skládky.

H.3.2.   Monitoring podzemních vod bude realizován prostřednictvím  monitorovacích vrtů IS – 5, IS-4, IS-3, TŠ-1 (zdroj pitné vody), a na výtoku drénu L-(levý), drénu P (pravý), drénu S (pod skládkou) uvedené v   příloze č.6 , která je součástí tohoto rozhodnutí.

H.3.3 
Provozovatel bude sledovat jakost podzemní vody v tomto rozsahu 

	Odběrné místo
	parametr
	Četnost měření během provozu

	IS – 5

IS - 4
	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSK Cr, Fe, Ca, Mg,  NH4 ,NO2,    Cl, BSK 5, Na, SO4, PO4, As, Cr, Ni, Pb, Hg, NEL
	2 x za rok

( jaro, podzim)

	IS – 3


	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSK Cr, Fe, Ca, Mg,  NH4 ,NO2,    Cl, BSK 5, Na, SO4, PO4, As, Cr, Ni, Pb, Hg, NEL
	1 x ročně

	TŠ-  zdroj pitné vody
	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSKCr, Fe, Ca, Mg, NH4 , NO2 ,NO 3,Cl, BSK5 , Na,  Cl, BSK , bakteriologický rozbor
	2 x za rok

(jaro, podzim)

	Drén – L

Drén – P

Drén - S
	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSKCr, Fe, Ca, Mg, NH4 , NO3 , NO2 , Cl, BSK5 , NH3, NEL
	2 x za rok

(jaro, podzim)




H.4
Jakost povrchových vod

H.4.1
Provozovatel je povinen zjistit jakost povrchových vod – sledováním vodoteče
H.4.2
Monitoring povrchových vod  bude realizován na vstupu a výstupu potrubí pod tělesem skládky .
H.4.3
Provozovatel bude sledovat jakost povrchových vod v tomto rozsahu

	parametr
	Četnost měření během provozu

	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSK Cr, Fe, Ca, Mg,  NH4 ,NO2,  Cl, BSK 5, NO 3
	1 x za rok




H.4.4
Před odběrem vzorků vod bude změřena úroveň hladiny v monitorovacích vrtech a jejich hloubka. Totéž bude provedeno po ukončení čerpání.

H.4.5
Metoda a podmínky měření : Vzorky budou odebírány odborně způsobilou osobou nebo oprávněnou laboratoří ; statický odběr vzorku. Ukazatele jako teplota vody a pH budou určovány přímo na místě v terénu
H.5
Jakost a množství průsakových vod
H.5.1
Provozovatel bude sledovat jakost průsakových vod  v tomto rozsahu

	parametr
	Četnost měření během provozu

	teplota vody, konduktivita,  pH, pach, zákal, KNK4,5 , CHSK Cr, Fe, Ca, Mg,  NH4 ,NO2,  Cl, BSK 5, NO 3
	1 x za rok




H.5.2
Metoda a podmínky měření : Vzorky budou odebírány odborně způsobilou osobou nebo oprávněnou laboratoří . Ukazatele jako teplota vody a pH budou určovány přímo na místě.

H.5.3
Množství průsakových vod bude určeno jako součin průtoku čerpadla a doby čerpání v průběhu kalendářního měsíce
H.6.
Jakost a množství skládkového plynu                
H.6.1
 Provozovatel zajistí monitorování skládkového plynu v následujícím rozsahu :

	parametr
	četnost

	  CH4 , CO2, O2, atmosférický tlak, 
	1 x ročně


H.6.2
Provozovatel zajistí aby kontrola kvality skládkového plynu byla prováděna měřením v jímacích studnách plynů, případně  pomocí zárazných sond  a byl ověřován i fugitivní únik z povrchu. 

H.6.3
Podmínky a způsob odběru vzorků: Vzorky skládkového plynu budou odebírány v do doby rekultivace1 x ročně a to v jarním nebo podzimním období, tj. v období, kdy existují pro mikroorganismy vhodné podmínky k tvorbě skládkového plynu. Venkovní teplota nesmí klesnout pod 5°C. 

H.7.
Další monitoring
H.7.1
Provozovatel zajistí provádění dalšího monitoringu. Tento monitoring bude realizován provozovatelem, případně smluvně zajištěnou odbornou firmou. 

H.7.2
Denně sledované ukazatele :

· úroveň hladiny odpadních vod v jímkách 

· funkčnost technického vybavení zařízení – vizuálně
Půlročně sledované ukazatele:

-   kontrola celistvosti fólie skládky II.etapy do doby, než úroveň odpadů dosáhne výšky nejméně 2 m nad horní úroveň skládky

Ročně sledované ukazatele:

· množství odpadů na skládce

· dodržování schválené figury skládky

· sesedání a změny tvaru skládkového tělesa – pomocí pevných měřických bodů (nejméně 3) a přístroje pro toto sledování

CH.
Opatření k zajištění vysoké úrovně ochrany životního prostředí jako celku

CH.1
Provoz plynového hospodářství a všech zdrojů znečišťování povede provozovatel tak, aby nedocházelo k nadměrným únikům emisí znečišťujících látek do ovzduší a překračování emisích limitů.

CH.2
Volná ventilace skládkového plynu je nepřípustná, odsávání a spalování skládkového plynu není nutní, pokud bude těleso skládky udržováno plynotěsné a skládka bude překrývána biologicky aktivním materiálem  či TZS nebo bude odplyňovací systém napojen na zařízení pro zneškodňování skládkového plynu.
CH.3
Provozovatel zajistí, aby výsledky monitoringu  vod byly porovnány s hodnotami  uvedenými v metodickém pokynu MŽP č.3/1996. V případě zjištění nadlimitní hodnoty sledovaných ukazatelů příjme provozovatel následující opatření :

· revize technického stavu prvků monitorovacího systému

· dle výsledků uvedeného šetření ve spolupráci s odbornou firmou  ověří zjištěné skutečnosti (rozšířený rozbor dle kritéria B metodického pokynu MŽP č.3/1996). V případě překročení limitů dle kritéria C výše uvedeného metodického pokynu budou navržena opatření ( s přihlédnutím ke skutečnému pozaďovému znečištění) k odstranění nežádoucího stavu.

CH.4
Obvodový příkop musí provozovatel udržovat v provozuschopném stavu, tj,čistý a nezanesený tak, aby mohl řádně plnit svojí funkci
CH.5
V případě nadměrného výskytu obtížného hmyzu, hlodavců provozovatel zajistí dezinsekci a deratizaci odbornou firmou.
CH.6
Průběžně budou činěna opatření k omezení pevných úletů odpadů ze zařízení, a to hutněním odpadu, překrývání, recirkulací průsakové vody, instalací mobilních záchytných sítí v okolí složiště a pravidelným sběrem odpadů.
I.
Postup vyhodnocování plnění podmínek integrovaného povolení včetně povinnosti předkládat krajskému úřadu údaje požadované k ověření shody s integrovaným povolením
I.1
Výsledky provedených měření bude provozovatel  zaznamenávat do provozního deníku, s výjimkou monitoringu prováděného dodavatelskou firmou, jehož výsledky budou archivovány a předkládány k případné kontrole.   

I.2
Provozovatel bude zaznamenávat  - časové údaje o provedených pozorováních a měřeních, výsledky měření a pozorování, okolnosti, které mohly výsledky ovlivnit, mimořádné okolnosti , které nastaly v průběhu pozorování nebo měření .
I.3
Výsledky monitoringu bude provozovatel archivovat pod dobu minimálně 10 let, prohlášení původce o tom,že odpad nelze využít bude archivován po dobu 5 let.
I.4
Opatření vedoucí k hospodárnému využití energie budou zaznamenávaná do provozního denníku.

I.5
Provozovatel vypracuje zprávu, na základě shromážděných údajů ( monitoring, celkové množství uložených odpadů, množství biologicky rozložitelných odpadů,množství odpadů použitých k TZS podle druhů s uvedením konkrétního způsobu využití, informace o zneškodnění skládkového plynu a pod.), která prokáže  dodržování integrovaného povolení. Zpráva bude obsahovat i kopie dokumentů pořízených v běžném roce a sloužících k ověření dodržování emisních limitů a  podmínek rozhodnutí jednou včetně kopii výsledků monitorování za uplynulý rok. Zpráva bude zaslaná  Krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. vždy k 30.4. následujícího roku.
I.6
Provozovatel předá na požádání  rozbory z monitorování vod , v případě  havárie a nepříznivých výsledků rozborů , oznámí tuto skutečnost neprodleně podniku Lesy České republiky s.p., OST- Benešov.
Krajský úřad  souladu s § 44 zákona o integrované prevenci zrušuje pravomocná rozhodnutí, nebo jejich části stanoviska , vyjádření a souhlasy , které se nahrazují integrovaným povolením v následujícím rozsahu :

1) V rozhodnutí Okresního úřadu Benešov , referátu životního prostředí č.j.Vod:235-2965/95 ze dne 25.9.1995 část uvedená pod písmenem B.,v které se povoluje nakládání s vodami  a to odběr podzemní vody.
2) V plném rozsahu rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje , Odboru životního prostředí a zemědělství,  č.j.97od-816/03-Ko ze dne 24.6.2003, kterým se uděluje souhlas k provozování zařízení k odstraňování odpadů na skládce
3) V plném rozsahu rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje , Odboru životního prostředí a zemědělství,  č.j.12105-4655/2003/OŽP ze dne 30.1.2004, kterým se uděluje souhlas k provozování zařízení k odstraňování odpadů na skládce – změna.

4) V plném rozsahu rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje , Odboru životního prostředí a zemědělství,  č.j.4827/04-OD-37217/04/OŽP-Ko ze dne 16.4.2004, kterým se uděluje souhlas k provozování zařízení k odstraňování odpadů na skládce – změna.
5) V plném rozsahu rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje , Odboru životního prostředí a zemědělství,  č.j.6719/04-OD-54479/04/OŽP-Ko ze dne 30.4.2004, kterým se uděluje souhlas k provozování zařízení k odstraňování odpadů na skládce – změna.
6) V plném rozsahu rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje , Odboru životního prostředí a zemědělství,  č.j.4827/04-OD-37217/04/OŽP B-Ko  ze dne 16.4.2004, kterým se uděluje souhlas k provozování zařízení k využívání a odstraňování odpadů ve skladu nebezpečného odpadu – změna.
O d ů v o d n ě n í
Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 31.3.2003 žádost ekologického sdružení EKOSO se sídlem Dubějovická 269, 257 63 Trhový Štěpánov udělení  o integrovaného povolení k provozování zařízení  pro skládky, které přijímají více než 10 t denně nebo mají celkovou kapacitu větší než 25 000 t, s výjimkou skládek inertního odpadu  , kategorie 5.4 dle přílohy č. 1  zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci. Zařízením je skládka tuhého odpadu –v k.ú. Trhový Štěpánov.
Jelikož žádost neobsahovala předepsané náležitosti dle vyhlášky č.554/2002 Sb., správní orgán přerušil řízení na dobu 4 měsíců ode dne doručení výzvy  a to rozhodnutím č.j.4564/L-vl/03-Hr ze dne 22.4.2003 

Dne 23.1.2004 podle § 8  zákona o integrované prevenci oznámil zahájení řízení a zaslal žádost k vyjádření  o účastníkům řízení a dotčeným orgánům státní správy a odborně způsobilé osobě. Současně zajistil zveřejnění stručného shrnutí na své úřední desce, úřední desce obce trhový Štěpánov a portálu veřejné zprávy.  V řízení byly uplatněny písemné připomínky:
· Středočeská energetická .a.s. č.j.184/2004 ze dne 24.2.2004

· Pražské vodovody a kanalizace, a.s. č.j. 2733/1317/OTPČ/Nech/04 ze dne 3.3.2004

· Lesy ČR s.p., č.j. 186/2004 ze dne 5.3.2004

· KHS č.j.-820-215/04/BN/HJ   ze dne 5.3.2004

· MěÚ Vlašim , č.j.ŽP SV – 409/04/SK ze dne 3.3.2004
· KÚ SK OŽPaZ ze dne 2.3.2004

· ČIŽP č.j.1/Hl/2180/04 ze dne 18.3.2004 

Ve lhůtě do 30 dní ode dne zveřejnění žádosti se nepřihlásil žádný další účastník řízení podle § 7 odst.1 zákona o integrované prevenci a nebylo doručeno žádné vyjádření veřejnosti podle §8 odst.2 zákona o integrované prevenci.
Dne 11.5.2004 bylo doručeno vyjádření odborně způsobilé osoby – Český ekologický ústav, Agentura integrované prevence, které bylo zveřejněno na úřední desce úřadu a na portálu veřejné správy.Současně bylo nařízeno ústní jednání, které se uskutečnilo 23.6.2004 .
Při tomto jednání bylo k projednání žádosti použito vyjádření odborně způsobilé osoby vycházející z navržených podmínek provozovatele tak, aby bylo v souladu se zákonem o integrované prevenci, složkovými předpisy, vycházelo z použití BAT a byla zajištěna vysoká úroveň ochrany životního prostředí jako celku. Zároveň bylo uplatněno hledisko vymahatelnosti a kontrolovatelnosti. 

Krajský úřad podle §13 odst. 5 zákona o integrované prevenci rozhodl o připomínkách a požadavcích jednotlivých účastníků řízení, dotčených orgánů státní správy, odborně způsobilé osoby tak, že  zákonné podmínky všech účastníků řízení byly akceptovány v plném rozsahu, podmínky týkající se stavebního řízení  nebyly zahrnuty do integrovaného povolení, protože stavební řízení již proběhlo, bylo vyhověno žádosti Lesů ČR s.p. o informování v případě havárie a poskytování údajů týkající se monitoringu. Většina připomínek z vyjádření OZO - Český ekologický ústav, agentura IPPC   byla zapracována do rozhodnutí, podmínky vyplývající ze složkových zákonů nebyly zahrnuty do integrovaného povolení, protože  provozovatel je povinen  dodržovat obecně platné zákony  nezávisle na tomto rozhodnutí.
Účastníci jednání konstatovali, že  jejich připomínky  byly zapracovány do vyjádření v plném rozsahu a s jejich vypořádáním souhlasí. Provozovatel konstatoval, že závazné podmínky provozu jsou technicky splnitelné. O ústním jednání byl v souladu s § 22 zákona č.71/1967 Sb., o správním řízení , ve znění pozdějších předpisů sepsán protokol, který je součástí spisu.

Z ústního jednání vyplynuly další skutečnosti a to, změna provozního řádu, ke které došlo v průběhu probíhajícího řízení o udělení integrovaného povolení.  Tato změna – opravený provozní řád byl zaslán  k vyjádření  všem účastníkům a dotčeným orgánům státní správy. K této změně nebyly  uplatněny žádné  připomínky.

Na základě výše uvedených skutečností Krajský úřad Středočeského kraje shledal, že žádost sdružení  EKOSO  splnila všechny nutné náležitosti a bylo tak možné vydat integrované povolení na provozování výše uvedeného zařízení. 

Poučení  o  odvolání :

Proti tomuto rozhodnutí je možné dle ustanovení § 53 odst. 1 zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení podat do 15 dnů od jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí, a to prostřednictvím Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství v Praze 5, Zborovská 11, PSČ 150 21. 

Správní poplatek ve smyslu zákona č. 368/1992Sb., o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů, položky 131d, písm a) sazebníku, ve výši 30 000 Kč byl  uhražen bezhotovostním převodem na účet Krajského úřadu  č. 27-6603970257/0100, var.s. 13612112 dne 8.4.2003.

                                                                                           RNDr. Jaroslav  O b e r m a j e r

                                                                                         vedoucí odboru životního prostředí

                                                                                                       a zemědělství

Přílohy:  
Příloha č. 1 – Situace objektu

Příloha č. 2 –  PROVOZNÍ ŘAD SKLÁDKY ODPADŮ Trhový Štěpánov
Příloha č. 3 – PROVOZNÍ ŘÁD MEZISKLADU NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ

Příloha č.4 -   Provozní řád ( soubor TPPO a TOO)

Příloha č.5  -  Soubor havarijních plánů 
Obdrží :

Účastníci řízení:   

EKOSO , Dubějovická č.p.269, 257 63 Trhový Štěpánov
         Obec Trhový Štěpánov, 257 63 Trhový Štěpánov 

Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, PO BOX č.59

Lesy České republiky s.p., Přemyslova 1106, 501 Hradec Králové

Pražské vodovody a kanalizace a.s., Pařížská 11, 110 00 Praha 1


Středočeská energetická a.s., Vinohradská 328/2, 120 21 Praha 2

Dotčené orgány státní správy:

Městský úřad Vlašim, Jana Masaryka 302, 258 14 Vlašim
Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11,150 21 Praha 5

ČIŽP, oblastní inspektorát Praha, Dělnická 12, Praha 7

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, Dittrichova 17, 128 00 Praha 

Odborně způsobilá osoba:

Český ekologický ústav, agentura integrované prevence, Kodaňská 10, Praha 10, 100 10

Ministerstvo životního prostředí, odbor projektové EIA a IPPC, Vršovická 65, Praha 10, 100 10
- po nabytí právní moci
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